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 Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 150/211120 
 

 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) na základe aktuálne platnej Vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR č. 

258 účinnej od 22.11.2021 

 

 

rozhodla: 

 

o prerušení všetkých Vyšších a Nižších súťaží (od 1. ligy seniorov až po 

mikroligy chlapcov a dievčat) a Slovenského pohára mužov a žien 2021/2022, 

ktoré organizuje Slovenská basketbalová asociácia, a to v termíne od 

22.11.2021 do 12.12.2021. 

 
 

Odôvodnenie: 
 
 

Z dôvodu eliminovania možnosti šírenia sa ochorenia COVID-19 spôsobeného 
koronavírusom (SARS-CoV-2) vydal Úrad verejného zdravotníctva SR dňa 
18.11.2021 Vyhlášku č. 258 účinnú od 22.11.2021, ktorou určil, že hromadných 
podujatí nad 6 účastníkov v červených a horších okresoch sa môžu zúčastniť iba 
plne zaočkované osoby, resp. osoby, ktoré ochorenie prekonali. (osoby v „režime 
OP“)  

 
Ide o opatrenie na predchádzanie vzniku a šíreniu prenosného ochorenia 

COVID-19 v súvislosti s nepriaznivým vývojom epidemiologickej situácie vo výskyte 
ochorení COVID-19 spôsobených koronavírusom (SARS-CoV-2).  
 

Nakoľko na odohratie basketbalového stretnutia je potrebných minimálne 10 
hráčov (t.j. nad 6 účastníkov), tak všetky súťažné stretnutia sa môžu podľa vyššie 
uvedenej vyhlášky od 22.11.2021 odohrať len v režime OP. 
 

Po zverejnení vyššie uvedenej vyhlášky ÚVZ urobila HK SBA-C prieskum v 
zaočkovanosti v jednotlivých súťažiach a zistila, že len minimum družstiev je 
zaočkovaných v dostatočnom počte, a preto nie je možné za aktuálnych 
epidemiologických opatrení účinných od 22.11.2021 v súťažiach ďalej pokračovať. 
 

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti HK SBA – C rozhodla tak, ako je 
uvedené vo výrokovej vete tohto rozhodnutia. 

 
HK SBA – C aktuálnu situáciu neustále monitoruje a v prípade, ak sa 

v najbližších týždňoch zvýši miera zaočkovanosti v jednotlivých družstvách natoľko, 
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že aj v prípade nezlepšenia epidemiologickej situácie v okresoch bude možné 

v súťažiach pokračovať v režime OP, tak je pripravená zasadnúť a okamžite na tieto 

zmeny reagovať formou vydania nového aktuálneho rozhodnutia v tejto veci. 

 

HK SBA-C prerušuje všetky vyššie uvedené súťaže zatiaľ do 12.12.2021  

a následne do tohto dátumu opätovne spraví v družstvách prieskum zaočkovanosti 

a rozhodne o ďalšom systéme súťaží, v ktorom sa bude ďalej pokračovať. Prerušenie  

súťaží je dočasné riešenie z dôvodu upokojenia COVID-19 situácie v družstvách 

a tiež z dôvodu možného zvýšenia miery zaočkovanosti v družstvách. 

 

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

V Bratislave dňa 20.11.2021  
 

                           

                                                                                                       

 JUDr. Tomáš Homola  Ing. Ivan Malár 
 predseda HK SBA - C    sekretár HK SBA - C             
                                                         

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


